
OPĆI PODACI

OBLIKA VLASNIŠTVA BROJ

PRIVATNO 122

VEĆINSKO PRIVATNO 19

VEĆINSKO DRŽAVNO 9

DRŽAVNO 8

158

BROJ ZAPOSLENIH BROJ

Do 15 27

Od 16-50 37

Od 51-300 51

Više od 300 43

158

77%

12%

6%
5%
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KANTON BROJ

ZE-DO 24

SARAJEVSKI 41

USK 8

TZ 34

BPK 7

HNK 19

SBK 9

ZHK 12

HBK-KANTON 10 3

POSAVSKI 1

158

DJELATNOST BROJ

DRUGO 6

DRVNA INDUSTRIJA 13

FINANSIJSKE DJELATNOSTI I DJELATNOST OSIGURANJA 4

GRAĐEVINARSTVO 24

INDUSTRIJA HEMIJE I NEMETALA 19

INFORMATIČKA DJELATNOST 5

METALNA INDUSTRIJA 29

PREHRAMBENA INDUSTRIJA I POLJOPRIVREDA 9

PROIZVODNJA TEKSTILA, KOŽE, OBUĆE I GUME I NJIHOVIH PROIZVODA 22

SAOBRAĆAJ, PROMET, SKLADIŠTENJE I VEZE 10

TRGOVINA NA VELIKO I MALO 17

158
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DRUGO

DRVNA INDUSTRIJA

FINANSIJSKE DJELATNOSTI I DJELATNOST OSIGURANJA

GRAĐEVINARSTVO

INDUSTRIJA HEMIJE I NEMETALA

INFORMATIČKA DJELATNOST

METALNA INDUSTRIJA

PREHRAMBENA INDUSTRIJA I POLJOPRIVREDA

PROIZVODNJA TEKSTILA, KOŽE, OBUĆE I GUME I…

SAOBRAĆAJ, PROMET, SKLADIŠTENJE I VEZE

TRGOVINA NA VELIKO I MALO

Djelatnost



1. DA LI STE ZADOVOLJNI  VAŽEĆIM  ZAKONOM O ZAŠTITI NA RADU?

DA 11

NE 132

NE ZNAM 15

UKUPNO 158

7%

84%

9%

DA LI STE ZADOVOLJNI  VAŽEĆIM  ZAKONOM O 
ZAŠTITI NA RADU?

DA NE NE ZNAM



AKO NISTE ZADOVOLJNI ZAOKRUŽITE 1 ILI VIŠE ODGOVORA KOJIM ODREDBAMA NISTE ZADOVOLJNI?

ODREDBE O PREVENCIJI ZAŠTITE NA RADU 111

PRAVA I OBAVEZE TE ODGOVORNOSTI POSLODAVCA KOD ZAŠTITE 

NA RADU 126

NE POSTOJE ODREDBE O UČEŠĆU SOCIJALNIH PARTNERA U 

KREIRANJU POLITIKA ZAŠTITE NA RADU 49

PRAVA I OBAVEZE TE ODGOVORNOSTI RADNIKA KOD ZAŠTITE NA 

RADU 92

DJELOVANJE INSPEKCIJE 78

POPRAVITI OVDJE111

126

49

92

78

AKO NISTE ZADOVOLJNI ZAOKRUŽITE 1 ILI VIŠE 
ODGOVORA KOJIM ODREDBAMA NISTE 

ZADOVOLJNI?

DJELOVANJE INSPEKCIJE

PRAVA I OBAVEZE TE ODGOVORNOSTI RADNIKA KOD ZAŠTITE NA RADU

NE POSTOJE ODREDBE O UČEŠĆU SOCIJALNIH PARTNERA U KREIRANJU POLITIKA
ZAŠTITE NA RADU
PRAVA I OBAVEZE TE ODGOVORNOSTI POSLODAVCA KOD ZAŠTITE NA RADU

ODREDBE O PREVENCIJI ZAŠTITE NA RADU



ODREDBE O PREVENCIJI ZAŠTITE NA RADU



DA LI SMATRATE DA JE U NOVOM ZAKONU POTREBNO UVESTI FORMIRANJE TRIPARTITNOG  TIJELA SOCIJALNIH PARTNERA KOJI ĆE PREISPITIVATI POLITIKU SIGURNOSTI I ZAŠTITU ZDRAVLJA NA RADU

DA 138

NE 4

NISAM SIGURAN 16

UKUPNO 158

87%

3% 10%

DA LI SMATRATE DA JE U NOVOM ZAKONU POTREBNO 
UVESTI FORMIRANJE TRIPARTITNOG  TIJELA 

SOCIJALNIH PARTNERA KOJI ĆE PREISPITIVATI 
POLITIKU SIGURNOSTI I ZAŠTITU ZDRAVLJA NA RADU?

DA NE NISAM SIGURAN



DA LI SMATRATE DA JE U NOVOM ZAKONU POTREBNO UVESTI FORMIRANJE TRIPARTITNOG  TIJELA SOCIJALNIH PARTNERA KOJI ĆE PREISPITIVATI POLITIKU SIGURNOSTI I ZAŠTITU ZDRAVLJA NA RADU



DA LI JE POTREBNO PRECIZNIJE DEFINISATI OBAVEZE POSLODAVACA I RADNIKA KOJI SE TIČU PRIMJENE MJERA ZAŠTITE NA RADU?

DA 131

NE 11

NE ZNAM 16

UKUPNO 158

83%

7% 10%

DA LI JE POTREBNO PRECIZNIJE DEFINISATI OBAVEZE 
POSLODAVACA I RADNIKA KOJI SE TIČU PRIMJENE 

MJERA ZAŠTITE NA RADU?

DA NE NE ZNAM



1. KOJE MJERE TREBAJU DA IMAJU PRIORITET U NOVOM ZAKONU O RADU, POREDAJTE PO VAŽNOSTI OD 1-3.

1 2 3

PREVENTIVNE MJERE 133

MJERE SIGURNOSTI 127

MJERE ZAŠTITE NA RADU 111

133

127

111
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MJERE ZAŠTITE NA RADU

KOJE MJERE TREBAJU DA IMAJU PRIORITET U 
NOVOM ZAKONU O ZAŠTITI NA RADU, POREDAJTE 

PO VAŽNOSTI OD 1-3.

1 2 3



KOJE PREVENTIVNE MJERE POSLODAVCA TREBAJU BITI U ZAKONU O ZAŠTITI NA RADU. ZAOKRUŽITE 1 ILI VIŠE ODGOVORA:

OBAVEZA PROCJENE RIZIKA 151

OSPOSOBLJAVANJE RADNIKA ZA RAD 

NA SIGURAN NAČIN 133
OBEZBJEĐENJE SIGURNE RADNE 

OKOLINE 112

OBAVJEŠTAVANJE 42

151
133

112

42

OBAVEZA PROCJENE
RIZIKA

OSPOSOBLJAVANJE
RADNIKA ZA RAD NA

SIGURAN NAČIN

OBEZBJEĐENJE SIGURNE
RADNE OKOLINE

OBAVJEŠTAVANJE

KOJE PREVENTIVNE MJERE POSLODAVCA TREBAJU 
BITI U ZAKONU O ZAŠTITI NA RADU

ZAOKRUŽITE 1 ILI VIŠE ODGOVORA:



NA KOJI NAČIN PO VAŠEM MIŠLJENJU TREBAJU DA BUDU ZASTUPLJENI INTERESI RADNIKA U PODRUČJU ZAŠTITE NA RADU

SINDIKAT 2

POVJERENIK ZAŠTITE NA RADU 88

ODBOR ZA ZAŠTITU NA RADU 7
NE TREBAJU BITI ZASTUPLJENI 61

UKUPNO 158

1%

56%

4%

39%

NA KOJI NAČIN PO VAŠEM MIŠLJENJU TREBAJU DA BUDU 
ZASTUPLJENI INTERESI RADNIKA U PODRUČJU ZAŠTITE NA RADU?

SINDIKAT

POVJERENIK ZAŠTITE NA RADU

ODBOR ZA ZAŠTITU NA RADU

NE TREBAJU BITI ZASTUPLJENI



DA LI OSOBA KOJA ZASTUPA INTERESE RADNIKA TREBA DA IMA ODGOVARAJUĆU STRUČNU SPREMU?

DA 112

NE 13

NE ZNAM 33

UKUPNO 158

71%

8%

21%

DA LI OSOBA KOJA ZASTUPA INTERESE RADNIKA 
TREBA DA IMA ODGOVARAJUĆU STRUČNU 

SPREMU?

DA NE NE ZNAM



DA LI OSOBA KOJA ZASTUPA INTERESE RADNIKA TREBA DA IMA PRAVO NA NAKNADU PLAĆE I KO TREBA DA SNOSI TROŠKOVE NAKNADE?

DA, POSLODAVAC 4

POSLODAVAC SAMO AKO JE 

OSOBA IZ REDA ZAPOSLENIKA
30

DA, SINDIKAT 41

NE TREBA IMATI NAKNADU 83

158

2,5%

19%
26%

52,5%

DA LI OSOBA KOJA ZASTUPA INTERESE RADNIKA TREBA DA IMA 
PRAVO NA NAKNADU PLAĆE I KO TREBA DA SNOSI TROŠKOVE 

NAKNADE?

DA, POSLODAVAC

POSLODAVAC SAMO AKO JE OSOBA IZ REDA ZAPOSLENIKA

DA, SINDIKAT

NE TREBA IMATI NAKNADU



DA LI TREBA IMATI I RADNIKA ZA ZAŠTITU NA RADU?

DA UVIJEK 2

DA U KOMPANIJAMA KOJE IMAJU PREKO 

100 UPOSLENIKA 24

DA UKOLIKO KOD POSLODAVCA POSTOJE 

POSLOVI SA POVEĆANIM RIZIKOM
42

NE NIKAKO 90

158

1%
15%

27%
57%

DA LI TREBA IMATI I RADNIKA ZA ZAŠTITU NA RADU?

DA UVIJEK

DA U KOMPANIJAMA KOJE IMAJU PREKO 100 UPOSLENIKA

DA UKOLIKO KOD POSLODAVCA POSTOJE POSLOVI SA POVEĆANIM RIZIKOM

NE NIKAKO



KOJIM INSPEKCIJSKIM MJERAMA TREBA DATI PRIORITET U NOVOM ZAKONU?

PREVENTIVNIM 115

UPOZORENJIMA 33

SANKCIJAMA 10

UKUPNO 158

73%

21%

6%

KOJIM INSPEKCIJSKIM MJERAMA TREBA DATI PRIORITET U 
NOVOM ZAKONU?

PREVENTIVNIM UPOZORENJIMA SANKCIJAMA


